

# 市区 考版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局

联合主办

## 身边的雷锋

许昌第一外国语实验小学  
五(1)班 伽睿豪

在我们的生活中,有许许多多热心肠的人,正是因为有这样的人,我们的生活才会如此美好。不过,我最敬佩的“雷锋”是勤劳的环卫工人。

我们每天早上上学时,总能看到道路都是干干净净的。这么干净整洁的环境是谁创造的?是勤劳的环卫工人。他们每天起早贪黑,太阳刚刚从地平线升起,就能听到“刷刷”的扫地声。只要你往窗外看,就能看见戴着帽子,穿着绿衣服的环卫工人,拿着扫把,细心地把每一处角落都扫得干干净净。他们把垃圾倒进垃圾车后,又推着垃圾车走向另一条街道……无论是炎热的夏天,还是寒冷的冬天,都能见到他们忙碌的身影。

还有一次,我走在回家的路上,看见一个环卫工人正在聚精会神地扫着垃圾,仔细看,我发现他是一位老爷爷。我起初还没那么在意,直到他把他的帽子摘了下来,才发现他已经白发苍苍,额头满是汗水。看着他那疲惫的脸庞,我感动了。

环卫工人总是那么尽职尽责,默默地为我们的城市做出贡献,这种无私奉献的精神就像我们亲爱的雷锋叔叔一样,助人为乐,舍己为人,无私奉献,这种精神难道不让人感动吗?

所以,我们要学习雷锋精神,做一个助人为乐、无私奉献的人,让这种精神传递下去!

(辅导老师 谭小俭)

## 月光下的童年

许昌半坡铺智慧小学  
四(3)班 黄雄飞

月光下的童年  
是段美好的回忆。  
在月亮最圆的时候  
和亲人一起  
看月亮,  
谈笑风生。

月光下的童年,  
是段美好的回忆。  
在月亮最亮的时候,  
和亲人一起,  
说月亮  
憧憬未来!

(辅导老师 李晓歌)

## 美丽的天空

许昌半坡铺智慧小学 四(1)班 胡金佳

天空就是一个美丽的世界,每天都变换着自己的颜色。在这美丽的世界里住着太阳一家。

清晨,太阳公公和霞姐姐一起来到美丽的世界里散步,缤纷的彩霞布满天空。小鸟冲着霞姐姐快乐地鸣叫着:“早上好!早上好!”霞姐姐面带微笑,挥舞着长袖向鸟儿们打招呼。太阳公公见了,走过去放出灿烂的光芒,把天空染成了金黄色。

中午,小鸟躲在树阴里打着盹儿,太阳公公孤零零地巡视着天空,洒出火辣刺眼的光芒,蔚蓝世界的一切都被太阳照得明亮亮的。

下午,云姑娘和风婆婆来看太阳公公了。过了一会儿,狂风带着鸟

云也来了,赶走了太阳公公和云姑娘,叫来了雷公公和闪电婆。天阴了,狂风和乌云在天上追啊追啊,雷公公和闪电婆吵啊闹啊,震得大树不停地摇,吓得小鸟不敢叫,只有雨妹妹若无其事地哗啦啦唱着歌儿落下来。

傍晚,天晴了,霞姐姐搀扶着太阳公公才回到家,温柔皎洁的月亮姐姐出现在被雨妹妹洗得湛蓝明净的天空上。夜晚,淘气的星弟弟们一个个跳出来玩着捉迷藏游戏,玩累了就坐下来认真地听月亮姐姐讲故事。听着听着,它们渐渐地睡着了。月亮姐姐看见星弟弟们睡得那么香甜,开心地笑了。

(辅导老师 王银杰)

## 火鸡



许昌理达实验学校 三(1)班 尚瑞临  
(辅导老师 郝丽娜)

## 难忘的运动会

许昌双语实验小学 三(1)班 田雨泽

期待已久的运动会终于到来了,我怀着无比激动的心情参加这次运动会。

一大早,全体师生都来到了运动场,原本寂静的运动场一下子热闹起来了。运动会紧张有序地进行着。首先是每个班的入场式,我是我们班举队旗的少先队员。我走在队伍的最前面,心中无比骄傲。在同学们整齐的步伐和响亮的口号中,入场式结束了。

运动会开幕式一项一项地进行着,我们裴老师作为教练员代表发言,她希望每个班都能在这次运动会上取得优异的成绩。开

幕式结束后,该运动员们上场比赛了。我在这次运动会中参加的是400米跑步。紧张的比赛开始了,我蹲在起跑线上做好准备,只听见裁判员喊道:“各就各位,预备!”“砰”的一声,枪响了,我们都像离弦的箭一样使劲儿向前冲去。由于第一次参加赛跑项目,我起跑慢了些,最终没能赢得比赛。

运动会虽然结束了,但这次运动会激发了我们的运动热情,掀起了“锻炼我们的身体,磨炼我们的意志”的健康运动风。

(辅导老师 裴婷婷)

## 国宝大熊猫

许昌建安中学(附小学部)  
三(1)班 臧哲

我们国家有一个非常讨人喜欢的宝贝——大熊猫。别看它笨笨的、萌萌的,它可是我们国家十分珍贵的国宝呢!它全身毛茸茸的,走起路来一摇一摆,好像马戏团的小丑一样,真滑稽!

大熊猫的四肢是黑色的,尾巴短短的,肚子白白的,好像小孩子的口水巾挂在那里。它还有很重的“黑眼圈”,一定是没有像我一样按时睡觉。

大熊猫的饭量可大了,一天当中有14个小时都在吃。它吃竹笋的时候还知道先用嘴把竹笋皮剥开,然后才狼吞虎咽地吃起来。

大熊猫看起来胖乎乎的,走路缓慢,其实它行动起来并不迟钝,反而很擅长爬树。当它遇到危险时,就会迅速地爬到树上。有时它也会看看风景,休息一下。当然它们也会有不小心摔下来的时候,不过它们厚厚的皮毛很好地保护了它们。

记得有一次我和爸爸妈妈一起去动物园,终于见到了期盼已久的大熊猫。我们站在围栏外观察它的一举一动:它一会儿翻个身,一会儿挠挠痒,一会儿吃点儿竹子,一会儿打个哈欠,可爱极了。

听爸爸说熊猫在中国也是极少地方才有,动物园里的熊猫是从保护区借来展览的。熊猫离开自己的家一定很想它的家人,真希望它能早点儿回到自己的家园,健康成长。

(辅导老师 李晨瑜)

## 红军精神

许昌第一外国语实验小学  
五(5)班 徐铭晨

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。五岭逶迤腾细浪,乌蒙磅礴走泥丸……”每当想起这首诗,我就会心潮澎湃,思绪万千,诗中每个字的每一个笔画都勾勒出一个动人的红军故事,英雄人物也会不断地在我眼前闪现。

在战争中,风吹过,雨打过,火烧过,铁蹄践踏过,但是坚定的信念,无所畏惧的英雄气概,紧密团结的革命风格,患难与共的高尚情怀永远不会磨灭。

从1934年10月16日下午红军在江西渡过于都河,直至1936年10月红军三大主力胜利会师,红军从江西到陕北,历时两年整,行程上万里,经过了无数次激烈的战斗,一共爬过18条山脉,渡过24条河流,经过12个省份。

我们今天的美好幸福生活不都是革命先辈用鲜血换来的吗?我们还有什么理由不去珍惜这美好的时光呢?我看到自己胸前的红领巾,红领巾是红色的,而这红色是红军战士用生命之血染红的。

沐浴着新世纪的灿烂阳光,历史的重任将落在我们这一代少年的肩上。过去,红军精神是我们前进的动力;今天,让我们将红军精神发扬下去,让它代代相传。

(辅导老师 陈德)